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المحاضرة الأولي

الإشارات التماثلية 

Analog Signals
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التـــــعريـــف

يعرف الدخل او الخرج التماثلي بأنه أي فرق جهد 

تبدأ قيمته من صفر و قابل للتغير دائما وليس له 

حدود قصوى معينه ، على عكس الدخل الرقمي

فولت5: و الذي اما یکون 

صفر فولت :   واما يكون  



http://drshiple-courses.weebly.com/c

فكــــــرة العــمل

.(واحدأوصفرقيمتيناحدىوهما)الثنائيةالرقميةالإشاراتاستخلاص(microcontrollers)الدقيقةالمتحكماتتستطيع

.الرقميةالإشاراتتعنيهماهوهذالا؟أممضغوطالزرّهلكمثال

.(واحد)ثنائيةكقيمةفولتوخمسة،(صفر)ثنائيةكقيمةفولتصفريفسرفإنهفولت5قيمتهبجهدالدقيقالمتحكمتغذيةتمإذا

فولت؟2.72كانتإذاالإشارةقيمةتعنىماذا.القيمفيوتدرجتفاوتهناكيكونماوعادةالبساطة،بهذهالأمرليسولكن

المتغيرة،الإشاراتقياسإلىالحاجةتدفعناماغالبا  ؟(واحدأمصفر)أنهاذلكيعنيهل

.القياسيةأوالتناظريةالإشاراتتُسمىوالتي

.بينهماقيمةأوفولت4.99أوفولت0.01خرجا  (فولت5قيمته)تناظرياستشعارجهازيُعطىربما

الجهودهذهبتحويللنايسمحوالذيداخلهامثبتبجهازالدقيقةالمتحكماتتُزودماعادةالحظولحسن

.ماأمرا  ينفذلكيأخربرنامجفيبعدفيمااستخدامهايمكنناقيمإلى
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المحول التناظري 
الرقمي

يمــة يعتبــر المحــول التنــاظري الرقمــي ســمة مميــزة ومفيــدةو حيــق يقــوم بتحويــل الق

لم وبتحويــل القــيم مــن العــا. التناظريــة للجهــد علــى أحــد الوصــلات إلــى قيمــة رقميــة

ونيـات فـي إلى العـالم الرقمـيو يمكننـا البـد  فـي اسـتخدام الإلكتر ( التناظري)القياسي 

.التواصل مع العالم الخارجي المحيط بنا

إلـى قـيم ليس لكل منفذ على المتحكم الدقيق القدرة على التحويل مـن قـيم تناظريـة

مـن )بالإضـافة إلـى رقـم ( (Aيُرمز لهذه المنافـذ بـالرمزأردوينوفمثلا  في بطاقة . رقمية

A0 إلى(A5 ريةوذلك للإشارة إلى أن هذه المنافذ تستطيع قرا ة قيم الجهد التناظ.
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المحول التناظري
الرقمي

لمحول فا. وبالنظر إلى المحول التناظري الرقمي نجد أنه يختلف بشكل كبير من متحكم الدقيق إلى آخر

بمعنى أن لديه القدرة على استخلاص ،(bit-10)خانات 10له سعة أردوينوالرقمي التناظري على بطاقة 

.  قيمة تناظرية منفصلة( 210)1024

قيمة تناظرية 256=28)البعض الآخر من المتحكمات الدقيقة تحتوي على محولات رقمية ذات ثمان خانات 

(.قيمة تناظرية منفصلة65535=216)خانة 16، والبعض لديه (منفصلة

لكنها تعتبر الطريقة التي يعمل بها المحول التناظري الرقمي معقدة بعض الشي ، هناك طرق مختلفة و

شحن مكثف قليلة لتحقيق ذلك العمل المبهر ولكن الطريقة الأكثر شيوعا  تستخدم قيم تناظرية للجهد ل

. داخلي ثم قياس الوقت الذي تستغرقه عملية تفريغ المكثف خلال المقاومات داخلية

عدد . ثفيعمل المتحكم الدقيق على مراقبة عدد الدورات لعداد التوقيت والتي تتم إلى أن يتم تفريغ المك

.الدورات هو العدد الذي تتم إعادته بعد اكتمال عملية التحويل
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علاقة قيمة المحول
الرقمي بالجهد

منأقلالتيوالقيم،1023تقابلهافولتخمسةقيمةأنيفترضأنهبمعنىنسبية،قيمةالرقميالمحوليُعطي

.1023وفولتخمسةبينفيمانسبيةقيما  تأخذفولت،خمسة

نات يعتمد التحويل من تناظري إلى رقمي على قيمة جهد النظام، وحيق أننا نستخدم محول رقمي بسعة عشر خا

:فولتو يمكننا تبسيط المعادلة السابقة كالتالي5وجهد النظام قيمته أردوينوالخاص ببطاقات 
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علاقة قيمة المحول
الرقمي بالجهد

فولت بالقيمة الجديدة5فولت، يمكنك ببساطة تغيير 3.3إذا كان نظامك يعمل بجهد 

.فولت في المعادلة السابقة3.3للنظام والتي هي 

فولت والمحول التناظري الرقمي3.3إذا كان النظام 

، ماذا سيكون الجهد التناظري المُقاس؟512يُعطي قرا ة 

.فولت1.65سيكون تقريبا 

فولت، 2.12أما إذا كان الفولت التناظري 

ماذا ستكون قرا ة المحول التناظري الرقمي؟
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ي التطبيق العمل

يمكننا استخدام مقاومة متغيرة، . لقياس جهد تناظريأردوينوسوف نستخدم 

.دعونا الآن نُنشئ دائرة بسيطة باستخدام مقاومة متغيرة
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الكود البرمجي


